



全球累计新冠确诊达1.63亿例

华夏早报 - 坐标新闻网 世界卫生组织19日公布的最新数据显示,全球累计新冠确诊病例达163869893例。

世卫组织网站最新数据显示,截至欧洲中部时间19日15时28分(北京时间21时28分),全球确诊病例较前一日增加546512例,达到163869893例;死亡病例增加11335例,达到3398302例。



得州通过全美最严堕胎法案

华夏早报 - 坐标新闻网 美国得克萨斯州共和党籍州长阿伯特19日签署了一项堕胎限制法案:一旦检测到胎儿胎心则禁止妇女堕胎。医学专家称,一般来说,怀孕满6至8周会检测到胎心。美国媒体称,该法案几乎肯定会面临联邦法律的挑战。

美联社称,这项名为“得州心跳”的法案是全美最严苛的堕胎限制法案之一,它将于今年9月1日生效。其内容包括,除非怀孕妇女面临健康紧急状况的威胁,一旦检测到胎心则立即禁止

妇女堕胎,被强奸的受害者也须遵守这项法案。

医学专家称,当前的医疗技术可以在孕妇怀孕6至8周时检测到胎心。不过,一些妇女在怀孕6周时可能还未意识到怀孕了。

目前,美国各州法令通常要求禁止怀孕满24周以上的妇女堕胎。得州目前的法令禁止怀孕满20周以上的妇女堕胎。美国疾病控制和预防中心(CDC)的数据显示,全美超过九成的堕胎发生在妇女怀孕的前13周。

值得注意的是,该法案还将执法权交给普通公民,包括不居住在得州的公民,允许他们起诉直接或间接帮助孕妇非法堕胎的医生等。

对此,得克萨斯大学法律教授伊丽莎白·塞珀说,虽然该法案将执法权交给普通公民,但这不仅是州法所框定的民事诉讼,它仍然将面临美国联邦宪法的挑战。

美联社也表示,美国联邦法院已禁止执行类似堕胎法案。

提出了不同的解决方案。

但以色列并没有公开表示出暂停冲突的强烈愿望。以色列总理内塔尼亚胡19日早些时候表示,他决心继续采取行动,直到为“以色列民众恢复平静与安全”的目标实现。以色列国防军也表示,冲突可能会持续几天。

目前,国际社会都在急切呼吁双方停火。

哈马斯官员称巴以可能在24小时内停火 以色列未回应

俄国家杜马一致通过废止《开放天空条约》草案

华夏早报 - 坐标新闻网 俄罗斯国家杜马(议会下院)19日在官方网站发布公告称,国家杜马当天一致通过俄总统普京此前提交的关于废止《开放天空条约》的法律草案。

公告称,俄退出该条约是对美国单方面毁约的回应。

俄罗斯国家杜马国防委员会主席沙曼诺夫当天表示,美国退出条约后,仍能通过留在条约内

的北约国家获得俄罗斯的情报,而俄罗斯则被禁止对美国进行侦查。因此,退出条约符合俄罗斯的利益。

俄国家杜马主席沃洛金说,美国通过臆想的借口,公开从事破坏世界战略稳定的活动,对国际安全的整体架构造成破坏。俄一向支持保留加强互信的国际条约,但俄政府不能用国家安全来冒险。

俄副外长里亚布科夫当天在国家杜马会议上表示,接下来草案在俄联邦委员会(议会上院)通过后,将被送交总统签署。此后,俄外交部将向条约保管方——匈牙利和加拿大,递交照会,通知俄罗斯决定退约。从递交照会到俄正式退出条约,有六个月时间。

里亚布科夫说,俄罗斯大约将在12月正式退出条约。

马来西亚单日新增确诊病例首超6000例

华夏早报 - 坐标新闻网 马来西亚卫生部19日通报称,截至当日12时,该国过去24小时新增新冠肺炎确诊病例6075例。这是疫情以来马来西亚单日新增确诊病例首度超过6000例。

此前,马来西亚单日确诊病例曾在今年1月底三度突破5000例,此后一直没有再超过5000例。进入5月以来,马疫情再趋严峻,单日确诊病例多次达到4000例以上。截至目前,马累计确诊新冠肺炎病例已达48.5万例。

人口最多、经济最发达的雪兰莪州继续成为该国单日新增确诊病例最多的州属,达到2251例;首都吉隆坡当日新增确诊病例660例。

蒙古国累计新冠确诊病例超过5万例

华夏早报 - 坐标新闻网 蒙古国卫生部19日通报说,该国过去24小时新增新冠确诊病例575例,累计确诊病例超过5万例,达50099例;新增死亡病例6例,累计死亡239例;新增治愈病例865例,累计治愈43586例。

数据显示,蒙古国目前只有南戈壁省未报告新冠确诊病例。在疫情蔓延的其他20个省和首都乌兰巴托,乌兰巴托疫情最严重,累计确诊病例达44107例。蒙古国政府积极倡导并呼吁民众踊跃接种新冠疫苗。该国卫生部表示,接种新冠疫苗是防控疫情的最有效办法。

巴以冲突升级 美国洛杉矶发生犹太裔被袭事件

华夏早报 - 坐标新闻网 美国多家媒体当地时间5月19日报道,由于巴以冲突升级,美国洛杉矶比佛利山附近当地时间18日晚发生一起犹太裔被袭击事件。当地警方正在调查这起案件是否为仇恨犯罪。

袭击事件于18日22时左右发生在加州洛杉矶比佛利山附近的一家餐厅门前。目击者表示,当时有一群男子从车里跳出来,对几名犹太裔食客发表反犹言论。现场录下的视频显示,袭击者走近食客,并将其中一人拖走,随后伙同其他袭击者对其进行拳打脚踢。

伊朗总统表示伊核谈判新一轮会谈取得重大进展

华夏早报 - 坐标新闻网 伊朗总统鲁哈尼19日表示,正在奥地利首都维也纳举行的伊核问题全面协议相关方会谈取得重大进展。

鲁哈尼当天在内阁会议上说,伊朗在过去几天的会谈中取得重大进展。伊朗在谈判中的一个目标是使“敌人”承认其错误。由于伊朗的耐心和抵抗,伊朗已使美国承认其“错误”。鲁哈尼还批评伊朗国内一些政治团体反对伊核协议相关方正在进行的会谈。

白俄罗斯一军用教练机坠毁两名飞行员丧生

华夏早报 - 坐标新闻网 白俄罗斯西南部布列斯特州19日发生一架军用教练机坠毁事故,导致两名飞行员丧生。

据白俄罗斯国防部当天发布的消息,失事飞机为雅克-130教练机。该机当天在布列斯特州巴拉诺维奇市附近进行飞行训练时出现技术故障,机上两名飞行员在飞机坠毁前弹出机舱,但未能生还。

另据白俄罗斯媒体报道,飞机坠地后发生爆炸并起火,爆炸产生的碎片导致部分房屋受损,一名当地居民受伤。白俄罗斯军方已对这起事故展开调查。